附件1：

2017年辽宁省县区青少年跆拳道比赛
竞赛规程

一、主办单位：辽宁省体育局
二、承办单位：葫芦岛体育局
三、竞赛日期：4月15日-17日
四、竞赛地点：葫芦岛市体育中心体育馆
五、参赛单位
（一）各市选派一支以县或区为代表单位的运动队报名参赛；省级体育后备人才基地单位可优先报名（占各市报名名额）。
（二）绥中县、昌图县可直接组队报名参赛。
六、竞赛项目
男子：48KG、51KG、55KG、59KG、63KG、+63KG
女子：44KG、46KG、49KG、52KG、55KG、+55KG
七、运动员资格
（一）年龄规定：参赛运动必须是2002年1月1日---2003年12月31日之间出生；
（二）参赛运动员必须凭《辽宁省青少年运动员注册证》及中华人民共和国第二代居民身份证（临时身份证无效）；外省户籍运动员必须代表辽宁全国注册成功，或在《辽宁省青少年体育人才信息管理系统》进行网上信息注册的运动员方可参赛；
（二）若有未办理注册的参赛运动员，需赛前一周向省青少年体育管理中心申请,并进行网上信息填报，比赛时凭中华人民共和国第二代居民身份证（临时身份证无效）和审核通过的材料参赛；
（三）省专业队、省体校、沈阳体院竞技体校运动员不允许参赛；
（四）报名参赛的运动员，只称体重未上场进行比赛或无故弃权及在场上消极比赛者，将对其取消本次比赛成绩，该级别名次不递增，参赛级别不足3名选手的将取消该级别比赛。
八、参加办法
（一）报名人数：各参赛单位可报领队、医生各1人、教练员2人，限报男女运动员总数12人，每个级别限报2人。
（二）运动员必须经县级以上具有合法资质医院出具的体检报告，证明本人身体健康适宜参加本项目体育竞赛者方可报名参赛，报名单必须加盖当地体育主管部门及医务部门公章（学校、体校医务室公章无效），否则视为无效。
（三）所有参赛运动员必须办理人身意外竞赛保险，在比赛期间一旦出现重大伤害事故，赛区组委会应立即采取相应措施，但不承担法律责任及相关费用。（为确保参赛运动的安全，请各参赛代表单位统一为运动员办理竞技意外保险（费用处理、自行联系）。联系方式：北京中体保险经纪有限公司，张向军：010-67162121-8201，手机：13581578792。
九、竞赛办法
（一）执行中国跆拳道协会最新制定的《跆拳道竞赛规则》。
（二）比赛采用单败淘汰制。
（三）每场比赛二局，每局2分钟，局间休息1分钟。
（四）比赛将使用中国跆协指定的合格竞赛器材。参赛运动员需自带护齿、手套、护腿、护臂、护裆等合格器材。
（五）本次比赛不使用电子护具。
（六）运动员必须着道服上场比赛，检录时运动员须携带《辽宁省青少年运动员注册证》或本人第二代身份证原件。
（七）教练员上场执教须着运动服、运动鞋，运动员领奖时须着道服及道鞋。
（八）抽签采用电脑抽签方式，抽签前一天完成各级别参赛名单核对。
十、录取名次与奖励
（一）比赛各级别录取前8名，3-4名并列，5-8名并列；前3名颁发奖牌，第1名至第8名颁发证书。
（二）比赛设“体育道德风尚奖”。
十一、其它规定
（一）在赛会期间有教练员、运动员、家长损坏公共财物，在赛场打架、寻衅滋事，造成公共财物及他人人身伤害的，除照价赔偿外，视情节轻重给予处罚。
（二）为了端正赛纪，对不符合参赛资格的运动员，如在报名后、赛中或赛后发现并经审查，确有弄虚作假、违反规定者，取消其比赛成绩，并取消其所在代表队“体育道德风尚奖”的评选资格。
（三）凡对运动员比赛资格有异议或对裁判员判罚有异议并提出申诉者，需向大会资格审查委员会或仲裁委员会提交由领队签字的申诉报告，同时交纳1000元人民币的申诉费后，方可受理。胜诉者申诉费退还50%，败诉者不再返还申诉费。
(四)各参赛代表队需与赛会组委会签署比赛免责声明，运动队报到时交给组委会。
（五）禁止使用违禁药物。
十二、报名与报到
(一)各参赛单位报名表必须加盖市（县或区）体育局公章及县级以上具有合法资质医院的医务签章（需打印，手写无效），于4月3日前传真或邮寄至辽宁省青少年体育管理中心，电子版报名表发送至：139191054@qq.com,并将原件带至赛区。不按规定和逾期报名，视为放弃参赛资格。
本次比赛规模拟定200人，按报名先后顺序额满截止，报名之前请提前联系报名事宜,组委会收到报名表后会及时反馈,如果没有回信，请电话联系确认，逾期不予受理。
（二）各参赛队必须在报到当日19：00时前将本单位最后确认报名单报送大会编排组（不可更换运动员，不可更改级别），逾期按原始报名进行编排。
（三）裁判员和运动队提前2天报到，详情见补充通知。
（四）报到时各队需向赛会交验运动员本人有效注册证件、第二代身份证原件原件、健康证明（赛前一个月内的心、脑电图检验报告）、近期人身意外伤害保险证明原件（竞赛险）和比赛免责声明，不能提供上述证明原件者，赛会将取消其参赛资格。
十三、联系方式
辽宁省青少年体育管理中心
地    址：沈阳市东陵区浑南四路8号
联 系 人：林天虎  杨森淼
电话/传真：024-23206040
十四、经费
（一）赛会期间所有参赛人员、工作人员及裁判员食宿费由主办单位承担。超编人员一切费用自理，不安排食宿。
（二）各参赛代表队往返差旅费自理。
十五、裁判员、技术代表和仲裁委员会
裁判长、裁判员及仲裁委员会组成人员由辽宁省体育学校负责选派，辽宁省青少年体育管理中心备案，不足名额由承办单位补充。
十六、未尽事宜，另行通知。
十七、本规程解释权属辽宁省体育局。
